审讯桌后的"读心"者

明警探王俊成

文/本报记者 郑雷 片/本报记者 吴凡



现在购买水宜生即刻获**赠价值680元**水宜生除氯宝一台!

水宜生,给您家的"水龙头"

90000 年,水宜生久凭借机领克的高科技专利水处理技术开发出用于"厨用和沐浴"的结 废水处理产品——水宜生·除截宝系列,他能有处去除水中会截,去除水果蔬菜须需农药,还 能随时流出弱碱性,负电位,高含氟的健康好水,一级上市便广曼造楼!水宜生上市场三周年 之际: 为答谢新者客户码水宜生的关爱,水宜生特别面南水宜生用户开展"幸运 99; 健康 1(9) 分"健康用水体验活动:偏导大家从家立的水源共开语注重处水健康。

保卫全家健康, 率先换上健康"水龙头"!

普及。前几年就进入中国市场。但由于价 格昂贵,安装、清洗、维护复杂,使用寿 命短等特点,很难被消费者所接受,水宜 生针对家庭使用习惯及中国水质研发出水 宜生·除氯宝。他体积小、易安装。清洗、 维护方便,并通过"中国计量科学院" '国家食品质量监督检验中心(上海)'等专

业检测机构的多项安全检测,一经上市便 广受追捧!为答谢广大老用户热情的支持 与厚爱。水宜生特别推出了"幸运99。健 廉 100 分 " 健康飲水月活动,前 10 位购买 水宜生任意产品就免费送价值 680 元水宜 生 除氯宝一台。机会有限。请拨打抢购专 线 0536-8275678 8866399 提前预定,更多优 惠活动信息请电话咨询。

水宜生・除氯宝 厨用型 徐异味,除果族上农药残留,饮食安全更健康



去除水中的余氯、除重金属等有害。 物质。用它的水浸泡瓜果蔬菜。去除 内部的农药税留,除氯宝还有活化

水宜生 除氯宝厨用型,能有效 水质,使水呈现弱碱性,负电位、小分 子团等健康特性,这样的水烧开后彻 茶、泡咖啡、减轻苦涩、增加口感;冲 奶粉,更利于奶粉的钙质吸收。

水宜生・除氯宝 沐浴型 除余氪,防止脱发发展于枯,洗后皮肤不干烫

除余額,保护皮肤,还能深层治肤、护

水宜生除氯宝沐浴型,能有效去 现色斑,敏纹;保护头发不干枯,减少 掉发,头发更柔顺,更有光泽,秋冬季 肤、活肤、让皮肤更光滑镦润、过早出 节能让人感觉一下子年轻好几岁。

水宜生 除氯宝 每人仅限 1台 抢购专线: 0536-8275678 8866399

北京水宜生科技发展有限公司 网道:www.sysbi.com.cn 数线电话:3275676 8866269 6222426或114转水宜生 mm ★东风东街297号新广礼品.本宜生专卖店(海王府东50米建行东邻 坊 热锁:8275678 8222429 或114转水宜生 水宜生

销售周点: 滨海专卖店(东大村卖北邻)高密专卖店(市工商局对面)东风商场 同具专柜 昌乐专吏店(行政服务大厅对面)佳乐家(二楼电视购物专柜)美联超 n (一楼电视购物专柜)寿光专奏店(仓圣公园器东)东方大药店 安庄专奏店 (二马路乡企业局南邻) <mark>临时专委店(</mark>文代路一小北200米路东)<mark>医药公司中心药店</mark> (县医院对面) 青州专卖店(文化街水利局南50米路东)昌邑仁和药店(维克利 场斜对面)诸城专卖店(大规图北首路西)城坊市区 中百大厦 楼超市入口处) 四平路远东大药店 寒亭:鬼瑞堂大药店(数官局斜对面)



谈水浒攻破嫌犯防线

8月17日凌晨,唐某推 着刚偷来的电动车被昌乐巡 (特)警大队抓获。凭借着16 年的服刑经历,他拒不认账, 并让一个中队长和一个民警 在十个小时的审讯后无功而

嘴硬的唐某让巡警们无 计可施,经过中午的休息,王 俊成开始接手审讯。先是聊 了一个多小时的家常,唐某 嘻嘻哈哈,一直扰乱王俊成

"除了偷东西以外,你还 有什么特长?"王俊成问了-句。"车不是我偷的。我还比 较懂历史。"唐某小心回应。

王俊成心里一笑,让对 方随便谈谈。唐某讲了水浒, 又讲了隋唐演义,王俊成耐 心的听完后,问唐某,"你知 道水浒一百单八将都

有什么外号吗?" 唐某说出了 几个知名度高 的人后,就不 知道了。接 着王俊成 把大部分 水浒好汉 的外号和 简介都说 了一遍,随 后转到了 隋唐演义, 接着是三国, 在谈水浒时,王

参成把逼上梁山<u>。</u> 的好汉的处境与唐某 家窘迫的生活联系在了-

五个小时的倾心交谈让 唐某的心理防线不攻自破,



很顺利地把前几次偷盗电动 车的经过全部交待了。

每一个细微动作都暗藏玄机

用水浒打破了犯罪嫌疑 人的心理防线,这是近期关 于王俊成审讯流传较广的一 个故事。但这只是王俊成审 案过程中的一个小片段。

王俊成坐过办公室,当 过刑警,干过派出所所长,搞 过经济稽查工作。丰富的工 作阅历和经常性的总结思 考,打造了他异于常人的审 讯本领,往往别人审讯不了 的嫌疑人,他却可以做到。王 俊成讲究细节,反对先入为 主,他曾多次教授后辈,不要 提前认定一个人是罪犯,只 有找到充足的证据后才能认

眼睛看不见,他利用耳 朵去了解嫌疑人的心理变 化。嫌疑人蹭蹭脚、搓搓手 语速突然加快,这在王俊成 看来都是突破点。在他看来, 没有人会平白无故去犯罪, 抢劫犯一般没有富家子弟。 动之以情,晓之以理,从对方 角度出发,感化嫌疑人,是王 俊成审讯的最大特点。

他有一双最明亮的眼睛

现在,家人和同事是王 俊成最明亮的"眼睛"。

选择继续工作,妻子徐 淑梅和女儿是最有力的支持 者。"别憋在家里闲着,实在 没法工作,就是帮所里看看 门、接接电话也好,别人也不 会说咱们占公家便宜的闲 话。"徐淑梅这样对丈夫说。

> 在家里,徐淑梅是绝对 的贤内助。九十平方米 的居室,一切都井然有

的帮助他,每每出了新材料 都会有人读给他听;他坐镇 指挥破案,民警们把最新的 情况告诉他;巡警大队大队 长王奎勋还会因新搬进王俊 成办公室的盆景,与同事产 生争执,因为害怕盆景把王

俊成绊倒…… 对于这一切,王俊成心 存感激,他说能在公安岗位 上坚守到今天,离不开家人 和同事们的帮助,他们已经 成为自己最明亮的眼睛。

做警察是一辈子的骄傲

王俊成的父亲是一名老 警察,王俊成从小便与父母 居住在派出所二楼的宿舍 里。他喜欢没事就到派出所 里玩,多年的耳濡目染和对 父亲的崇拜,让他从小时候 起就想成为一名警察。

所里有时会有突发任 务,特别是在晚上,每当这 时,王俊成就会趴在办公室 的门缝前,眼巴巴的看着正 神神秘秘商量着行动计划的 叔叔伯伯们。他感觉,此时的 父辈们像极了电影中的地下 工作者。高中毕业后,王俊成 想都没想,就拒绝了家里人 想让他读中专的想法,当上 一名警察。

1990年,王俊成参与破 获了一起高压线盗窃案,15 天艰苦的蹲守与办案的成 功,也成了王俊成最大的骄

有一个团伙专门利用夜 间盗窃田间的高压铝线,决 定苦等的刑警队便派了8个 小组在夜里守在田间地头, 等着犯罪分子的出现。

守了十四个夜晚,犯罪 分子还是没有出现。此时已 经有小组开始陆续撤离了, 王俊成和搭档商量后,决定 再呆最后一个晚上。第十五 个夜晚没有月亮,晚上11 点,从不远处的黑暗中,突然 传来了电缆坠地和唰唰卷电 缆的声音。罪犯的突然出现 让他们兴奋不已,他们随即 便以手电筒为信号,抓获了 两名犯罪分子。为此,昌乐刑 警大队被记功一次。

这次坚守,也成了王俊 成宝贵的回忆。如今,双目虽 近乎失明,但是他说没有什 么能阻挡他继续做下去。

乐观的警 探王俊成。

口腔溃疡 扁平苔藓

首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34 岁的王小姐,近三年来反复出现口。 腔溃疡。几乎每个月都要发作1 - 2次。 虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一 直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都。 接单纯的口腔溃疡进行治疗。直到前几 天。王小姐抽至去医院做了一次全面检 查。才发现自己原来得了"白塞氏病综合 ,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临 床特征,专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡 "不寻常"的患者,应及时到齐鲁中医药 研究院身城医院就诊,

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重 点中医药科研基地之一,自1986年起,组

成了以国内知名专家靳成荷数授为首的专 家队伍。根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞 氏病的发病机理。并在长期的临床实践 中,精选出几十位名贵中草药,研制出新 型纯中药口疮败毒胶囊。该药以可喜的治 疗效果获国家药品监督局的认可并获准上 市。口疮败毒胶震截止到 2009 年 12 月 31 日。治愈患者已突破 41098 例。已让众多患 者重拾信心、恢复健康幸福生活、口疮败 毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、 扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔粘膜疾 病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

详情请登录官方网站查询:www.qlk.q1 20 .com 或咨询:0531 =88926999 专家 QQ:1209286310

敬请留意收看山东公共新闻频道 1040 播出专家讲解口腔溃疡的危害,每日播出。

地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督局东200米即是) 泉顶医院

世際經濟多多原立衛中20世中2

"古美物出的风险设力 度 与"有二代联合体接合""标文 源表,长序(特别)(数字 3、 表示 [4]宋(中)不复发的形耳

ちゃしないできま(HPV) 5年度で年に基づた度、動会ル 現内では、内存、場所、本代学 企材、地で環へ概念、本質不満 双始锋。万泉岩行,"洋武汉 冷存,小片前,极景复发。在我

★特效疗法★

市场现在分词 數學 为现产单 发弹计算台物的作用 医二体性 相繼在財任神内得來表示是 4、公主被參入行之情報中以 内。但非常是以他们有奇块体育 非选择外。2、然而1组40分之。 于我最近的高大路径合理是,分 が開発する開発、情報外目代的 第二人の対象。1、特殊高速を 会議を開発、全面を修修と建設 会議(機能)、全面等於体と通過 表面後度を提出で、大陸自身会 みず、毎月「第二枚報告体品 世」等を与わけの作動体では 日本事件であれると表とでは

★修疗范围★ 五点、丘市、機事化、機市

专家思告:秦女化、唐容和大新 又使是本中心多年来研究的原域 来,目前只有本种性系统的。 发表 中可能,以助祖官、初度上海,四 **北京**,无论以侵记者。 如此还 是更难,均约一次特快性供应推给 多不规划、发信者并往同样。

24小有专家共成:0006

8284120

地址。超级方在凡末的7K 号 蓝大医院_模件(一) 市内约16. 海经利亚河路口外下车印 11 (35 - 20 本分(3))